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1. UVOD

Spoštovani!

Predstavljam vam poľočilo o delu Skupne občinske upľave občin Trzin, Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravče in

Vodice >Medobčinski inšpektorat in redarstvo< zaleto 20l6'v njem so prkazani podatki o našem delu v preteklem

letu, pa tudi vsebinska predstavitev in analiza dela inšpekcijske in ľedaľske službe na posamemih področjih.

Irena Karčnik
Vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva
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2. ORGANIZACTJA MEDOBCINSKEGA INSPEKTORATA IN REDARSTVA

Medobčinski inšpektorat in redarstvo je ob koncu leta2016 dopolnil pribliŽrro dęset let delovanja. Ustanovljen je bil
konec leta 2005 na podlagi odloka o ustanovitvi Medobčinskega inšpektorata - organa skupne občinske upravę

(Uradni list RS, št. 12012005) in sicęr kot organ skupne občinske uprave zaizvrśevanje upravnih nalog na področju

inšpekcijskega nadzorstva in občinskega redarstva za območja občin Trzin' Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravče
in Vodice, delovati pa je pľičel z zaposlitvijo prvih javnih uslužbencev v aprilu leta 2006. V letu 2009 so občine

ustanoviteljice sprejele nov odlok o ustanovitvi skupne občinske uprave >Medobčinski inšpektorat in redarstvo<

(Uradni vestnik občine Trzin št. 'l0l2009, Uradni vęstnik občinę Lukovica št.912009, Uradnę objave Glasila občine

Komenda št. 10/2009, Uľadni vestnik občinę Mengeš št.'712009, Uradni vestnik občine Trzin št. 1012009, Uradni
vestnik občine Moravče št.912009 in Uradni vęstnik občinę Trzin št. 1012009, Uradno glasilo občine Vodice, št.

912009, v nadaljevanju Odlok o ustanovitvi) ter sklenile nov Dogovor o medsebojnih pravicah, obveznostih in

odgovoľnostih in drugih razmerjih,zdĺe24.02.2010, ki podrobneje določa še medsebojne pravice' obveznosti in
odgovoľnosti občin ustanoviteljic do inšpektoľata, načrtovanję in način dela, način poročanja, načina financiranja,

opravljanja administrativnih, strokovnih, pomoŽnih in drugih nalog.

Skupna občinska uprava občin Trzin, Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravče in Vodice >Medobčinski inšpektorat

in ľędarstvo<, s sedeŽem v Trzinu (v nadaljevanju MIRT), je zaradi smotrnosti organiziraĺa kot enovit organ, kljub
temu, da njeno delovno področje obsega dvę smisęlno zaključeni podľočji' to sta inšpekcijski nadzor tęr nadzor

redarske službe' V letu 2016 so ĺadzor v skupni občinski upravi neposredno izvajali tľije zaposleni in sicęľ dva

inšpektorja, od kateľih je eden obęnęm vodja službe, drugi je bil v MIRT zaposlen do meseca junija ter dva redarja.

En redar je delovno mesto zapustil konec oktobra. Za opravljanje administrativnih del smo občasno koristili pomoč

v obliki študentskega dela. Delo prekrškovnega organaje opravljal svetovalec zapraYĺe zadeve.

MIRT vodi in predstavlja vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva, ki organiziľa, usklajuje in vodi delo

inšpektorata, skrbi za učinkovito in smotrno opravljanje nalog, razporeja dela, skrbi za delovno disciplino,
organizka ustreme oblike sodelovanja med zaposlenimi in z občinami ustanoviteljicami ter drugimi organizacijami

ter pripravlja akte, za katere je MIRT pristojen.

Delo MIRT je organiziľano glede na tęritorialno razpľšenost tęr določila odrędbę o poslovnem času in uľadnih uľah

ter o razpoľeditvi dęlovnega časa v Medobčinskem inšpektoratu - organu skupne občinske uprave občin Trzin,
Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravčę in Vodice, šifra zadęvę 020-000112009, z dne 22.01.2009 in spľememba z
dnę 17.05.2011. Uradne ure so v ponedeljek in srędo od 9.00 do 1l.00 urę' na sedęžu v Trzinu in so namenjene

poslovanju s strankami. MIRT zagotavlja tudi uradne ure po telefonu in elektronskih medijih vsak poslovni dan v

obsegu poslovnega časa. Zaradi boljšega nadzora ter potencialnih kršitev (nekatere dejavnosti, ki so pľedmet

nadzora, se pretežno opravljajo v popoldanskem delovnem času) ima MIRT organiziĺano tudi delo v popoldanskem

času. Vodja določi uradno osębo in dan popoldanske izmene s mesečnim razporedom dęla. V 2016 smo naloge v
popoldanski izmeni izvajali kontinuirano do septembra, po odhodu enega redarja pa po potrebi.
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3. ZAKONSKE IN DRUGE PRAVNE PODLAGE, KI POJASNJUJEJO
DELovNo PoDRoČJE MEDoBčINSKEGA INŠPEKToRATA IN REDARSTVA

Inšpekcijske in redarske službe v lokalnih skupnostih opravljajo naďzor nad izvajanjem določb sprejetih odlokov
posameznih občin ustanoviteljic ter veljavne materialne zakonodaje in podzakonskih aktov v obsegu prenosa

pristojnosti, v povezavi s postopkovnimi predpisi. MIRT po določbah odloka o ustanovitvi opravlja upravne naloge
izvajanja inšpekcijskega nadzorstva in občinskega redarstva ter odločanja o prekĺških ľ'aď izvajanjem občinskih
predpisov in drugih aktov na področjih, ki jih urejajo predpisi občin ustanoviteljic ter skladno zzakonom. Predpisi

občin ustanoviteljic inšpekcijski in redarski ĺadzor natančneje usmerjajo predvsem na področja oskľbe s pitno vodo'

odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih in padavinskih voda, ravnanja s komunalnimi odpadki, odlaganja
komuna|nih odpadkov, sanacije črnih odlagališč odpadkov, javne snage in čiščenjajavnih površin, urejanjajavnih
poti, površin za pešce in zelenih površin' graditve' upravljanja invzďrževanja občinskih cest, uľejanja,vzďrŽevanje
in upľavljanje plakatnih mest, upravljanja in urejanja javnih parkirišč, parkiranja in mirujočega prometa v naseljih,

komunalnih taks, turističnih taks, zimskę sluŽbe, uporabe Zastavę in grba občin, omačevanja cest, ulic, naselij in
zgradb, aktivnosti v zadęvah kršenja republiških pľedpisov in drugih področij, ki jih določajo ter urejajo občinski
predpisi.

Inšpektorati in redarske službe v lokalnih skupnostih izvajajo tudi aktivnosti v zadevah kľšenja državnih predpisov

ter opravljajo inšpekcijski in redarski nadzor naď izvajanjem določb drżavne zakonodaje, kjer so pristojnosti
prenesene na lokalno raven in sicer predvsem po določbah Zakona o javnem redu in miru (v nadaljevanju ZJRM-l),
Zakona o graditvi objektov (v nadaljevanju ZGo-l), Zakona o varstvu okolja (v nadaljevanju Zvo), Zakoĺa o
volilni in referendumski kampanji (v nadaljevanju ZVRK), Zakona o spudbujanju razvoja turizma (v nadaljevanju
ZSRT) ter cęstnę zakonodaje: Zakona o pravilih cestnęga prometa (v nadaljevanju ZPrCP), Zakona o cestah (v

nadaljevanju ZCes-l.), Zakona o vomikih (v nadaljevanju ZYoz) in Zakona o motornih vozilih (v nadaljevanju
zMv).

občinsko redarstvo je po sprejetju Zakona o občinskem redarstvu (v nadaljevanju ZoRed) tęr občinskih programov

varnosti (v nadaljevanju oPV) posameznih občin ustanoviteljic dobilo pristojnosti in naloge s področja

zagotav|janja vamega in neoviranega cestnega prometa v naseljih, varnosti cest in okolja v naseljih in na občinskih
cestah zunaj naselij, varnosti na občinskih javnih poteh, rekľeacijskih in drugih javnih površinah, varnosti javnega

premoŽenja' naravne in kultuľne dediščine ter vzďrŽevanja javnega reda in miru. ZoRed je temeljni sistęmski in
organizacijski predpis, ki ureja uresničevanje pristojnosti občin za ustanovitev in organizacijo ter določitev
delovnega področja in nalog občinskega redarstva' Naloge občinskih redarjev níso določene po principu točno

določenega števila nalog, pač pa delovno področje in naloge občinskega redarstva določajo zakoni ali na podlagi

zakonov izdani občinski predpisi.

Sistemski in organizacijski predpis na področju inšpekcijskega nadzora je Zakon o inšpekcijskem nadzoru (v
nadaljevanju ZIN), ki, razen določb o organizaciji, tako za ďrŽavne kot občinske inšpekcije, ureja splošna načela
inšpekcijskegataďzora, polożaj, pravice in dolŽnosti inšpektorjev, pooblastila inšpektoľjev, postopek inšpekcijskega

ĺadzora, inšpekcijske ukrepe in dľuga vprašanja, povęzana z inšpekcijskim nadzorom.
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4. DoLGoRočľl lľ LETNI cILJI nĺnooľČlľSKEGA lľŠľBxroRÁTA IN REDARsTvA

MIRT nima posameznih področij pľoračunske porabe, Zato So prikazaĺi le skupni cilji sluŽbe. osnovni strateški cilj
delovanja MIRT je izvajanje učinkovitega inšpekcijskega in rędarskęga nadzora in zagotavljanje preventivnega

delovanja z namenom zagotoviti spoštovanje pravnih pľedpisov in s tęm zadovoljstva uporabnikov, zaposlenih in

širše družbene skupnosti. Tudi v prihodnje bomo veliko pozomosti namenili ozaveščanju ljudi, komunikaciji z njimi
in preventivnemu delovanju med njimi. Cilj nadzora je usmerjen predvsem k preprečevanju kĺšitev in k
preprečevanju sifuacij pri kateľih lahko pride do pomanjkljivosti ali nepravilnosti, ki bi lahko imele škodljive
posledice za ljudi, premoženje, skupnost. Delo zaposlenih na MIRT je usmerjeno k obdelavi bistvenih kršitev, ki
predstavljajo večjo nevamost za javni interes in imajo škodljive posledice za osebe, premoŽenje in okolje.
Pooblaščenę uradnę osebe se pľi svojem dęlu trudimo, da se inšpekcijski in redarski nadzoľ zaključi v čim kľajšem

času, brez nepotrebnega podaljševanja in zavlačevanja postopkov, vendar ne na škodo zakonitosti delovanja. Pri
opravljanju neposrednega nadzora oziroma izvrševanju svojih pooblastil pooblaščene uradne osebe posegajo v
delovanje pravnih in fizičnih oseb le v obsegu, ki je nujno potreben za zagotovitev učinkovitosti nadzora. Za
pravnomočno zaključene prekľškovne postopke je potrebno takoj pristopiti k vodenju postopkov za prisilno
izteľjavo glob in stroškov postopka' Slędimo cilju, da se delovanje MIRT kažę pľedvsem v spoštovanju predpisov,

zlasti na področju posęgov na ceste, vaľovanja okolja ter spoštovanja zakonskih omejitev na področju mirujočega
promęta. Zmanjśati Želimo predvsem število nepravilno paľkiranih vozil' posegov v vaľovalni pas in cęstišča
občinskih cest brez izdanega soglasja občine, doseči večje zavedanje Za varstvo cesta, prijavljanja nedovoljenega

odlaganja odpadkov, upoštevanje navodil glede oglaševanja, predhodtega zanimanja investitorjev o omejitvah na

gradbenem področju in podobno. Skupaj z odgovornimi v občinskih upravah in z izvajalci komunalne javne sluŽbe

preventivno izvajamo kontrole mirujočega prometa na dęlih cestišč, kjer nepravilno parkirana vozila oviĺajo dovoz
javnim sluŽbam in intervencijam. Tako občanę opozarjamo na tęžavę odyoza komunalnih odpadkov ter izvajĄa
zimske službe. Prav tako inšpekcija in redarstvo podajata pobude za spremembe veljavnih občinskih odlokov, ki bi
pripomogle k učinkovitejšemu delu naše sluŽbe ter splošnemu izboljšanju stanja v posameznih občinah

ustanoviteljicah MIRT.

Konkretni cilji MIRT so sistęmatično pokľivanje področij in s tem odkľivanje nepravilnosti, izboljšanje kvalitete

dela ter S pogosto prisotnostjo na terenu in s preventivnim delovanjem zagotoviti čim boljše upoštevanje pľedpisov

na vsęh področjih, ki jih pokrivamo, vključitev rędarskę sluŽbę v različna področja naďzora, učinkovitost organa pri
odločanju v upravnih postopkih, učinkovito vodenje in odločanje v prekľškovnem postopku, pomoč občinam

ustanoviteljicam pri pripľavi novih občinskih odlokov teľ usklajevanju obstoječih s tręnutno veljavno zakonodajo,

uključevanje občinskega programa vamosti ter vzpostavitęv kvalitetnega in učinkovitega sodelovanja s sosednjimi

redarskimi sluŽbami' policijo' varnostnimi sluŽbami teľ drugimi sluŽbami, ki se ukvarjajo s področjem vamosti v

občinah ter zagotovitev večjega obsega inšpekcijskega nadzora, ki je potreben in aktualen prav v vseh občinah

ustanoviteljicah Mędobčinskega inšpektorata in ľędarstva.

Na podlagi zgoľaj navedenih splošnih in konkrętnih ciljev ter v povezavi s sprejetimi občinskimi programi varnosti
posamemih občin ustanoviteljic in v skladu z določbami ZoRed si je MIRT zastavila tudi operativne naloge

občinskę ľędaľskę sluŽbe. Naloge na področju zagotavljanja vamęga in neoviranęga cęstnęga prometa v naseljih

obsegajo izvajanje nadzora nad ustavljenimi in parkiranimi vozili ter ovirami v naselju, uľejanje in nadziranje
prometa na cestah subjektov samoupľavnih lokalnih skupnosti in drŽavnih cestah v nase|ju, izvajanje nadzora nad

ravnanjem udeleŽęncev cęStnęga pľomęta v območju umirjenega prometa in območju za pešce, ugotavljanję kĺšitev
določb o varstvu cest in okolja v naselju in na občinskih cestah zunaj naselja ter opravljanję nadzora prometa S

samodejnimi merilnimi napravami zaĺladzor prometa, v katerih se prekľški slikovno dokumentirajo. Poleg teh nalog

cilj oPV obsega tudi naloge na področju zagotavljanja varnosti cest in okolja v naseljih in na občinskih cestah zunaj

naselij, naloge na področju zagotavljanja varnosti na občinskih javnih poteh, rekreacijskih in drugih javnih

površinah, naloge na podľočju zagotavljanja varnosti javnega premoŽenja, naľavnę in kulturne dediščine teľ naloge

na področju vzdrŽevanja javnega reda in miru.
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MEDoBČINSKI INŠPEKToRAT IN REDARsTvo
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5. PoRoČILo o oPRAVLJENEM DELU v 2016

Vsaka inšpekcija in redarski nadzor je pazljiv vpogled v delovanje subjekta, organa ali organizacije, je kĺitično
primerjanje nečesa s tistim, kar je določeno kot norĺna oziroma kot standard ravnanja. Delo inšpekcijskih in
redarskih službje usmerjeno predvsem v preveľjanje skladnosti ravnanja fizičnih in pravnih subjektov s predpisi in s

tem tudi zagotavljanje, vzdrŽevĄe in izboljšanje standardov izvajanja dejavnosti. Inšpektorji MIRT opravljajo

nadzor spoštovanja zakonskih in podzakonskih predpisov preko inšpekcijskih pregledov, občinski redarji pa preko

redarskih obhodov in pregledov. V kolikor se na takšnęm pregledu ugotovi kršitev s področja pristojnosti MIRT,
pooblaščena uradna oseba ukĺepa v skladu z veljavnimi predpisi in v okviru svojih pristojnosti. Ukrepi, ki jih lahko

izreče inšpektor' nekateľe od njih pa tudi občinski redar, so lahko upravni (izdaja odločbe o odpravi pomanjkljivosti
ali omejitev ali prepoved), prekľškovni (izek g\obe za kaznovanje prekľška ali drugega zzakonom predpisanega

ustreznega ukrepa) tęr izvršbeni (predpisan postopek prisilne izvršitve iaečenih upľavnih in prekrškovnih ukrepov).

5.1. IZVAJANJE INŠPEKCIJSKEGA NADZoRA

Inšpektor uvede inšpekcijski postopek na podlagi lastne Zaznave kršitve ali na podlagi prejete prijave, pritoŽbe,

sporočila in druge vloge iz svoje pristojnosti. Iz slike l je razvidno število prejetih prijav in obvestil o nepravilnostih

po posamemih občinah v letu 20l6, na podlagi katęľih so bili uvedęni inšpekcijski postopki.

občina
Trzin

občina
Komenda

občina
Lukovica

občina občina
Moravče

občina
Vodice

občine

občanov

Skupaj 6 30 1l 18 19 t2

Slika ]: Prijave, pritožbe, sporočila ali druge vloge o zaznanih kĺšitvah predpisov v letu 20l6

Kot je ľazvidno iz slike 2, je inšpektorat v letu 2016 obravnaval 14l zaďev na področju inšpekcijskega nadzora (v

2015 202 zadev, v 2014 204 zadev, v lefu 20 l 3 207 zaďev, v Letu 2012 239 zadev, v letu 20 l l 236 zaďev, v lętu
2010 219 zađev). od tega je bilo, na podlagi prijave, pľitoŽbe, sporočila ali druge vloge, samostojne zamave kĺšitve
zakona ali drugega predpisa, oziroma po uradni dolżrosti 7l inšpekcijskih zadev začetih na novo (l43 inšpekcijskih

zaďevzačętihnanovov2015,l29vletu2074,l37 vletu20l3, l48vletu2012,v letu201l162zaďev,vlętu2010
122novihinšpekcijskih zadev). Številoprijetihprijavokĺšitvahsejevletu2016 zĺrižalogledenaprejšnjeletoin
se, po številu, zopęt pribliŽalo povprečju predhodnih let (96 v 2016, l23 v letu 2075,75 v letu 2014, l04 v letu

2013, v |etu2012 prejeli 95 prijav, v lętu 201 1 prejeli 724, v lętu 2010 98 prijav,77 prijav v 2009,96 prijav v 2008,

l31 prijav v 2007).Inšpektor je v 2016 rešil 93 zadev (l32 v letu 20l5, l45 v letu 2014,l32 v letu 20l3, 169 v lętu

2012,l45 v 20l 1). ob zaključku leta je ostalo 48 neręšęnih inšpekcijskih zaďev (70 nerešenih inšpekcijskih zadev v

2015,59 nerešenih inšpekcijskih zađevv2014,75 nęrešenih inšpekcijskih zaďevv2013,70 nerešenih inšpekcijskih
zadęv v 2012,97 neręšenih inšpekcijskih zađev v 20ll, v letu 2010 75 inšpekcijskih zadev, 9l v 2009). To pomeni,

da je ob koncu koledarskega leta 20l6 ostalo neręšęnih 34,0 %ő vseh obľavnavanih inšpekcijskih zaďęy y 2016 in je
nj ihovo reševanje prenesęno v leto 20 I7, kot pľikazuje sliką 5.

Na s/iłi 2 je podano podrobnejše poročilo o delu inšpektorata v letu2016 po posameznih področjih inšpekcijskega

nadzora za vsako občino posebej, na sliki 3 pa je prikazana primerjava števi]a vodenih inšpekcijskih zadev po

občinah.
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Sliką 4: Število vodenih inšpekcijskih zadev po posameznih področjih nadzorav 2016.

Kakor sliki 2 in 4 prikazujeta, je bilo, enako kot v prejšnjih letih, daleč največ zaznanih kĺšitev ter vodęnih

inšpekcijskih zadey v lętu 2016 s področja javnih cest in sicęr v vseh občinah 5l obravnavanih zadev oziroma

36,1'7%;0 vseh zadev (94 obravnavanih zadęv oziroma 46,53vo VSeh zadev v 2075,l14 obravnavanih zadęv oziroma

55,88% vseh Zadęv v 2014,97 obravnavaĺih zaďev oziroma 46,86yo vseh zadev v 2013,92 obravnavanih zadev

oziroma 38,49yo vseh zadev v Iętu2012, v letu 201l 80 zadev oziroma 2l,33% vseh Zadev, v lętu 2010 83 zadęv

oziroma 26,g5yo, v letu 2009 54 zaďev oziroma 17 ,42yo). Kľšitve po deležu vsako leto prednjačijo pred ostalimi in

so tako v obliki posegov na cestę, kot so nedovoljeni prekopi, delovišča, nedovoljene ali neustreme dęlnę ali

popolne zaporęjavnih občinskih cest in poti, poškodb prometne signalizacije, onesnaŽenja in močenja cestišč,

postav|janja raznih ovir in pľedmetov ob in na cestišča ter gradnje nedovoljenih objektov v varovalnęm pasu cęst.
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Na drugem mestu So bile obľavnavane zadeve s področja nepreglednosti cęstišč zaradi neurejenih in preveč razraslih
Živihmejindrugegaľastja.Tehjebilovletu2016skupajkar25oziroma|'7,73yo(vletu2015skupaj 32oziroma
15,84yo, v letu 2014 skupaj 20 oziroma 9,80o/o, v letu 2013 skupaj 22 oziroma l},63yo, v letu 2012 skupaj 20
oziroma 8,37Yo, v letu 201I 27 oziroma 5,6oyo, v letu 2010 20 oziroma 6,49ł:0, v letu 2009 12 oztroma 3,87%) vseh
obravnavanih zadev.

Na tretjem mestu po številu obravnavanih zadęv v 2016 so bile tokrat nepravilnosti s področja ľavnanja s
komunalnimi odpadnimi in meteornimi vodami in sicer skupaj v vseh občinah l7 zadęv oziľoma 72,06%o vsęh
zadev. Število obravnavanih kšitev na tem področju je v 2016 inazito naraslo, medtem ko se v letih prej to
področje ni ízkazalo kot tako pereče.

Na ostalih področjih nadzoraje bilo v 2016 obravnavanih pribliŽno enako štęvili zadev. Trije obravnavani primeri
oziroma2,l2yo sobiliv2016spodročjaneustręZnegaodlaganjakomunalnihodpadkov(vletu2015 10primerov
oziĺoma 4,95Yo, v lętu 2014 7 primerov oziroma3,43o/o, v letu 2013 15 primerov oziroma 7,25yo, v |etu2072 14
primerov oziroma 5,86/0, v letu 20ll 20 primerov oziroma 5,33!:10, v letu 2010 12 pľimerov oziľoma 3,9OYo, v |etu
20098 primerovoziĺoma2,58yo),večinazaľadidivjegaodlaganjaodpadkovvnaravo alizunajposodzazbiľanjeali
neupoštevanja urejenega ločenega zbiranja odpadkov tęr obravnavane kĺšitve s področja. Primere nelegalnega
odlaganja odpadkov, ki se nę uvrščajo med komunalne odpadke, smo v 2016 prav tako obravnavali v treh oziroma
2'l2%ő vseh obravnavanih zadęv (v 2015 obravnavali v 4 oziroma l,98%o zadev, v 2014 7 zadev oziroma 3 ,43yo, 6
zaďęv oziroma2,9\oÁv2013,vlęfu2012 16zaďev oziromav 6,69%o,v letu201l 12zadęv oziromav 3,2O%o,vlętu
2010 21 zadęv ozkoma 6,82%o, v letu 2009 2l zaďev oziroma 6,770/0)' Kolikor zavęzanci sami niso sanirali kľšitvę
smo' po izvedęnem ugotovitvenem postopku, zadęve odstopili pristojni inšpekciji za okolje in naravo ter inšpekciji
za kmetijstvo, gozdarstvo in prehĺano. V treh pľimerih oziroma 2,l2o/o smo obravnavali tudi nepravilnosti s podľočja
oskrbe s pitno vodo. V 2016 smo obravnavali le dve zadevi oziroma 7,420Á s področja nadzora nad nelegalnimi in
nęskladnimi gľadnjami (1 l zadev oziľoma 5,45yo v 2OI5, 12 zadev oziľoma 5,88o/o v 2OI4, v 2Ol3 obravnavali v 13

zađevah oziroma 6,28yo, v |efu2012 obravnavali v 29 zadęvah oziroma l2,l3oÁ, v letu 2}ll 34 zaďęvah oziľoma
9,07yo, v lętu 20l0 26 zaďęv ozkoma 8,44yo, v letu 2009 45 zadęv oziroma l4,52oÁ), kar se je, po številu in dęleŽu
kľšitev, izkazalo za bistveno manj pereče področje kot v prejšnjih letih. Po izvedbi ugotovitvenega postopka, smo v
pľimeru ugotovljenih nepravilnosti in kľšitęv veljavne zakonodaje' odstopili zaďęve pristojni inšpekciji za prostor.
Enako kot v prejšnjih letih, vęliko nelegalnih ali neskladnih gradenj investitorji postavljajo prav v varovalnem pasu
občinskih cest in poti in s tem ovirajo preglednost ali varnost prometa, vendar je v tem primeru v pristojnosti
občinskega inšpektorja zgolj izrekanje sankcij v prekĺškovnem postopku. Večji đęIęžnadzora kot v pľejšnjih letih,
30 zadev oziľoma 2l,28yo, pa je pripadel osta|im, razpršením, področjem nadzora.

Glede na enaka pooblastila MIRT v občinah ustanoviteljicah, so tudi dęla in naloge po vseh občinah slična, so pa po
posamičnih občinah določene problematike bolj ali manj inazitę. Med lętom so se pojavljale tudi izredne
problematike zrazličnih področij' katerim smo na trenutke namenjali vęč časa in pozoľnosti. Med dľugim smo v eni
izmed občin spomladi izvędli sistęmatične preventivne preglede pravilnosti oľanja ob občinskih cestah, v jeseni pa
nepravilnosti pri odvajanju męteornih vodaz zasębnih zemljišč in objektov na občinske ceste.

V primeru ugotovljenih in dokazanih kľšitev občinskih odlokov, zakonskih in podzakonskih predpisov inšpektor
vodi tako upravni kot prekrškovni postopek. Po ZIN ima inšpektor na voljo dve vrsti upľavnega ukľepa: kľšitelja
lahko na ugotovljene nepravilnosti samo ustno opozori (v nadaljevanju: opozorilo ZIN), ali pa mu izda ustrezno
upravno odločbo. Inšpektoľ lahko izreče opozorilo ZIN le takrat, kadar oceni, da je glede na pomen dejanja
opozoľilo zadostęn ukrep. Ugotovljene nepravilnosti, izręčeno opozorilo in rok, do kateľega je potľebno
nepravilnosti odpraviti, zapiše inšpektor v zapisnik o inšpekcijskem pregledu' V kolikor kľšitelj v ľoku nepravilnosti
ne odpravi, mora inšpektor z odločbo izreči ukrep v skladu z ustreznim predpisom. Čę zavezanęc tudi v roku, ki ga z
odločbo določi inšpektoľ. ne odpravi ugotovljenih nepravilnosti in pomanjkljivostí' inšpektoľ nadaljuje postopek
prisilne izvršbe. Posamezna dejanja v inšpekcijskih postopkih so podrobneje ľazčlenjena in prikazana na sliki 5,
ľazmerje dela na inšpekcijsko prekrškovnem področju pa prikazuje stika 6.
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INŠPEKCIJSKo
UPRAVNI POSTOPKI
Uradni zazrlamki

Poizvedbe ZIN

Vabilo

z

ustavitev 4ll35|ZUP

ustavitęv Z&IZIN

avę

ZIN

odločba ZIN

Inšpekcij s ke zadev e skupaj

Rešene inšpekcijske zadeve

Nerešene inšpekcijske zadev e 9 18 4 6

Sliką 5: Dejanja v inšpekcijskih zadevah po posamęznih občinah v 2016

INŠPEKCIJSKO
PREKRŠKoVNI PoSToPKI
Poizv., obvest., zap., ízjave

Poziv 55. il. ZP-l
UZ ustavitev postopka
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Izdani PN

odločba ZP-1
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VloŽęno pravno srędstvo

Pľekľškovne zadev e skupaj

Rešene pľekľškovne zadeve

Neľešene prekrškovne zad,ev e

Neodčrtane prekrškovne zadeve 0 0 0 0

Slika 6: Dejanja v inšpekcijsko prekľškovnih zadevah po posameznih občinah v 2016
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5.2. IZVAJANJE REDARSKEGA NADZORA PO PROGRAMIH OPV

5.2.l Vaľen in neoviľan cestni promet v naseljih

Inajanja nadzora nad ustavljenimi in parkiranimi vozili teľ oyirami v naselju

Redarji so posebno pozolTlost med svojimi nalogami namenili predvsem mirujočemu prometu ter ukľepanju zoper
voznike, ki paľkiľajo svoja vozila na mestih, kjer ogrožajo promet drugih udeleŽęncev v cestnem prometu. To
osnovno nalogo so izvajali dnevno v vsęh občinah, na najbolj izpostavljenih točkah večkľat dnevno, predvsem v
terminih, kjer na posameznih lokacijah prihaja do povečanega števila kršitev cestno prometnih predpisov. Poostren
redarski nadzor smo izvajali na lokacijah, kjer se kšitve ponavljajo in posegajo v mobilnost ostalih udeleŽencev v
prometu. Redarja sta se pridružila policiji in ostalim prostovoljcem v preventivni akciji nadzora uporabe
varnostnega pasu ter v prvem tędnu začętka novega šolskega leta. Nadaljevali smo preventivne poostrene kontrolę
mirujočega prometa predvsem na delih cestišč, kjer so nepravilno parkiľana vozila ovirala dovoz javnim sluŽbam in
intervencijam. Tako smo občane stalno opozarjali na teŽavę odyoza komunalnih odpadkov ter izvajanja zimske
sluŽbe. Dosledni dnevni nadzor območij omejenega parkiranja v prejšnji letih so pripomogli k temu, da je Že od leta
2013 zaznanih bistveno manj kĺšitev na tem področju. Posledično je bilo izľečenih tudi manj kazni zaraďi kršitev s
področja mirujočega prometa kot v lętih prej. Podrobnejša opľedelitęv vrste kršitev je razvidnaiz slike 7.

xnŠĺľvn MIRUJočEGA
PROMETA
v nasprotni smeri smeri voŽnje

prekoračitev časovne omejitve

na pločniku 8l
na intervencijski poti

na bankini

v kriŽišču

v neskladju s talnimi označbami

na avtobusnem postajališču

v območju umiľjenega prometa ll
v nasprotju s prometno signalizacijo l0
na vozišču brez ločilnih črt 10

na parkirnem prostoru zaiĺvalidę 5

SKUPAJ 152 39 1 29 4

Slika 7: Podrobnejša opľedelitev kršitev s področja mirujočega prometa v letu 2016

V Tľzinu je bilo največ nepravilno parkiranih vozil na vseh tľeh območjih kratkotrajnega parkiranja, na Ljubljanski
cesti, pred osnovno šo|o in vrtcęm, v območju stanovanjskega naselja Mlake ter v območju obľtno industrijske cone
Trzin (v nadaljevanju oIC Trzin). V oIC Smo se največkrat sręčali s nepľavilnim parkiľanjem dostavnih vozil in
tovornih vozil, katerim možnost parkiranja zĺotraj podjetij, ki v oIC obratujejo, zaradi pomanjkanja parkirnih
površin, ni zagotovljena. V Mengšu je bilo največ ęvidentiranih kršitev na Levčęvi ulici, Slamnikarski ulici, Zavrtih,
Janševi ulici, Glavnem trgu, na Zoranina u|ici, Šolski ulici s parkiriščem pľed Vľtcęm Gobica ter paľkiriščem pľed
osnovno šolo. V Komendi je bilo največ nepravilno parkiranih vozil predvsem v IoC Komenda, kjer smo se v
glavnem ukvadali s nepravilnim parkiranjem yozil na hodnikih za pešce ter s parkiranjęm tovomih vozi1 v nočnem
času. Nekaj kršitev je bilo zazĺati tudi na Kranjski in Za1čevi cesti tęr v Mlakah, kjer smo sę srečevali predvsem z
kľšitvami posameznikov, ki imajo tęžaye z zagotavljanjem zadostnega števila paľkirnih mest pľed svojimi
stanovanjskimi objekti. V Moravčah je bilo največ kšitev v okolici osnovne šole Jurija Vege. V Lukovici je s
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pręSelitv|o pošte na drugo lokacijo število kršitev upadlo, nekaj kľšitevje bilo v okolici Starega trga. V Vodicahje

bil potreben poostren nadzor mirujočega prometa predvsem v okolici osnovne šole in vrtcev, na območju avtobusnih

postajališč in pločnikov na Kamniški cesti.

Izvajanja nadzora nad ravnanjem udeležencev cestnega prometa v območju umirjenega pľometa in območju

za pešce

območja umirjenega prometa ima s prometno signalizacijo določena le občina Trzin in sicer na obeh dostopih do

šolske zgradbe po Mengeški in Ljubljanski cesti. Redne kontrole smo izvajaLi v urah prihoda in odhoda otrok iz šole

v okviru rednega dnevnega nadzora, poostręnę kontrole pa v septembru ob začetku šolskega leta. V istih tęľminih

smo kontrole izvajali tudi okľog šol in vrtcev v vsęh ostalih občinah.

Ugotavljanja kľšitev določb o varstvu cest in okolja v naselju in na občinskih cestah zunaj naselja

Nadzoľ občinskih redarjev nad kľšitvami določb 5. člena ZCes-|, se prepleta z inšpekcijskim nadzorom, ki po

dosedanjih izkušnjah, v vsęh občinah predstavlja največji delež vseh vodęnih zadev MIRT. Kršitve in vodenje

postopkov s tega področja so podrobneje opisane že v poglavju 5.l.

Z namenom Varstva občinskih cest je redarska služba v 2015, na podlagi pristojnosti iz ZCest-l, pričela tudi z

izvajaĺljem naďzora upoštevanja omejitev največjih dovoljenih osnih obręmenitev ter največje dovoljene skupne

mase in največje dovoljene mase vozil na javnih cestah, pľedpisanih s splošnim predpisom ozkoma s prometno

signalizacijo za posamęme vrste ali skupine vozil. opravljanja naloge Smo sę lotili povsem samostojno, v

sodelovanju z izbranim ponudnikom potrebne opreme za oprav|janje tehtanja vozil. V začetkuje bilo potrebno

določiti ustrezne lokacije po posameznih občinah, ki omogočajo opravljanje navedenih meritev. Z nadzorom smo

nadaljevali tudi v letu 2016. ob pridobivanju izkušenj, sodelovanju z občinskimi upravami in s pomočjo ponudnika

storitev se je nabor lokacij širil. To nam omogoča, da med męritvami izvedemo več premikov med lokacijami' kar

pomeni' da vozniki težje sledijo lokacijam nadzora in sę sankcioniranju kršitev na ta način izognejo. V 2015 smo

opravili 64 ur tovrstnegaĺadzorain zabelęŽiti 34 kľšitęv. V letu 20 l6 smo v istem obsegu tadzora evidentiľali 38

kĺšitev. Preverili smo tudi nekaj izrednih prevozov in zabeleŽili 2 kĺšitvi. Z opravljaĺjem navedenih novih nalog

smo pridobili dragocene izkušnje, ki nam bodo koristile v prihodnje. obęnęm smo nadaljevali z intenzivnim

nadzoľom tudi nad kĺšitvami predpisov s področja lokalnega prometa. S tega področja je bilo evidentiranih 23

kršitev, ki pa so ob pogosti prisotnosti na tęrenu vidno upadale.
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KRŠITVE s PoDRočJA
VARSTVA CEST
nadzor nad dovoljenimi osnimi
obremenitvami in največj imi

ęnimi masami vozil
izľedni prevozi

lokalni promet

neupoštevanje prepovedi izĺatęnę s
o

dęla v varovalnem pasu cęstę brez

SKUPAJ 6 9 27

Slika 8: Podrobnejša opredelitev kĺšitev s področja Varstva cest v letu 2016
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opľavljanja nadzora pľometa s samodejnĺmi merilnimi napľavami za nadzor pľometa, v katerih se prekrški
slikovno dokumentiraj o

Redarska sluŽba MIRT je tudi v 2016 v vseh občinah ustanoviteljicahizvajaIaÍLadzor prometa s samodejno merilno
napravo vgľajeno v vozilo. Glavni namęn meritev hitrosti je povečati varnost udeleŽencev v prometu, saj manjše
hitrosti pomenijo tudi manj nesreč z najhujšimi posledicami. Ta cilj se med drugim dosega tudi z izvajanjem
nadzora hihosti na mestih, kjer vozniki dosegajo visokę hitrosti, ki bistveno presegajo dovoljene, na mestih, kjer kot
posledica previsokih hitrosti prihaja do pogostih nesreč' v bliŽini šol, vľtcev in šolskih poti, kjer je ogroženost
pešcev splošno večja ter na krajih, kjer se na podlagi pobud občanov zaznavajo višje hitrosti vozil. omenjęna mesta
ľędarska služba določa skupaj s občinskimi upravami ter sveti za preventivo in varnost v cestnem prometu in sicer
tako na podlagi dolgoletnih izkušenj policije in občine, kot občanov. Redarstva so pooblaščena za izvajanje meritev
na vsęh občinskih cestah v in izven naselja in vsęh drŽavnih cestah v naselju. Učinek meritev je največji takrat, ko
izvajamo nadzor hitrosti kontinuirano, zato naša redarska sluŽba opravlja męľitve v povprečju 3-4 l<raÍ mesečno' Lę
na takšen način sę lahko doseŽe želeni vpliv na ravnanje voznikov v pľometu na danih mestih. Število zaznanih
kľšitev glede na štęvilo mimoidočih vozil v času izvajanja meľitęv hitrosti v 2016, je prikazano na sliki 9.
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Sliką 9: Prikazrazmęrja med številom mimoidočih vozil in štęvilom prekoľačitev dovoljene hitrosti.

Redarska sluŽba uporablja merilnik hitrosti, ki vsak pľekršek tudi slikovno evidentira. Nameščen je v osebno vozilo
zaďaj in omogoča meritve hitrosti v obe smeľi vožnje. Merilnik odlikujejo zelo kakovostne barvne fotografije ter
visoka natančnost in zanesljivost delovanja. Kljub temu se pri izrekanju kazni uporablja korekcijski faktor in sicęľ 5
km,łr do 100 kmłr, 6 km/h do l20 km'/h' 7 km/h do l40 km/h, 8 km/h od l4l km/h do 160 km/h, 9 kmA od 161

km/h do 1 80 km/h' 10 km,łl od l 81 km/h do 200 kmA, l l lffi/h od 20 l km/h do 22O km,/h, 12 km/h ođ 22l kmft do
240 kÍÍ;]h, 13 km/h oď241kmft do 260 kmĺh in l4 km./h za hitrosti nad260 km/h, ki se od izmerjene hitrosti odbije,
tako da kľšitelj nikoli ni oškodovan. obenem So vse posnete fotogľalrje opremljene s podatki izmerjene hitrosti,
kraja in časa meritve ter so zaščitęne z posebnim ključem, ki onemogoča kakĺšno koli predelavo podatkov ali poseg
v posnetke. Pregledovanje in dostopanje do takšnih posnetkov je moŽno zgolj pooblaščęnim osebam s posebno
programsko opremo' s čimer je zagotov|jena tako največja można varnost posnetkov, kot preprečitev morebitnih
zlorab.

4z1) 323 430 509

t6



Zakon zapľekoračitev hitrosti v naselju od l0 do vključno 20 k;rn]h predpisuje kazęn250 evrov in 3 kazenske točke,

za prekoračitev nad 20 do vključno 30 km/h 500 evrov in 5 kazenskih točk, za prekoračitev hitrosti zavęč kot 30

km/h do vključno 50 kmft 1.000 evrov in 9 kazenskih točk, za najhujše prekoračitve nad 50 km/h pa zakon poleg

l.200 evrov globe predpisuje tudi l8 kazenskih točk. V območjih za pešce, v območjih umirjenega prometa ali v

območjih omejene hiĺosti so predvidene kami veliko višje. S l.200 evri globe, 18 kazenskimi točkami in

posledičnim iaekom prenehanja veljavnosti vomiškega dovoljenja, se kamuje voznik, ki v takem območju

pľekorači pľedpisano hiĺosti za več kot 30 km/h. Statistiko kĺšitev zaleto 2016 prkazujeta sliki l0 in l I, posledično

uvędene prekľškovne postopke pa slika 12. Podatki kažejo, da se najpogostejše prekoračitve dovoljene hitrosti

gibljejo med 5 in 20kmlh.
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Stiką 1 1: Pľikaz števila kršitev zarazlične prekoračitve dovoljene hitrosti po posameznih občinah v letu 2016
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Stiką 10: Prikaz števila kľšitev zarazličnę prekoračitve dovoljene hitrosti po posameznih občinah v letu 2016.
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Slika I2 " Pr1kazrazmęrja med izdanimi plačilnimi nalogi za pľekoračitev hitrosti, vloŽęnih obdolžilnih predlogov
sodišču in predlogov Za uvedbo postopka drugemu prekrškovnemu organu.

Ker je za vaľnost cęStnega prometa ter za urejanję in sankcioniranje kľšitęv s področja mirujočega prometa in
pľekoračitev hitrosti v prvi vrsti odločujoča in nepogrešljiva ustľezna pľomętna signalizacija' Smo ob ugotovljenih
pomanjkljivostih ali neskladnostih s Pravilnikom o prometni signalizaciji in prometni opľemi na cestah (Ur. l. RS, št.

99l20l5), tudi v 2016, pľistojnim upravljavcem občinskih cęst posredovali svoje predlogę Za spremęmbę in
izboljšave' Tęžili smo k cilju, da se vzpostavi pogoje za izvajanje meritev hitľosti vozil na čim več moŽnih
lokacijah, pľedvsem patam, kjer so kľšitve najhujše. Razkoraki med poęrečnimi hitrostmi vseh izmerjęnih vozil in
pol'prečnimi hitrostmi prehitrih vozil na posamęZnih lokacijah So za posamezne občinę pľíkazani na slikah od ] 3 do
18.
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Slika ]3: Razmerje med povprečnimi hitľostmi vseh izmerjenih vozil in povprečnimi hitrostmi prehitríh vozil na
posameznih lokacijah v občini Trzin.
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Stiką ]4: Razmeľje męd povpręčnimi hitrostmi vseh izmeľjęnih vozil in povprečnimi hitrostmi prehitrih vozil na

posameznih lokacijah v občini Komenda.
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Sliką 15: Razmerje med povprečnimi hitrostmi vseh izmerjęnih vozil in povprečnimi hitrostmi pľehitrih yoziIna

posameznih lokacijah v občini Lukovica.
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Slika 16: Razmerje med povpľečnimi hitrostmi vseh izmerjęnih vozil in povprečnimi hitrostmi prehitrih vozil na

posameznih lokacijah v občini Vodicę.
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Slika ]7: Razmerje med povpręčnimi hitrostmi vseh izmerjęnih vozil in povprečnimi hitľostmi prehitrih vozil na
posamęZnih lokacijah v občini Mengeš.
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Slika I8'' Razmeľje med povprečnimi hitrostmi vseh izmerjenih vozil in povprečnimi hitrostmi pręhitrih vozil na
posameznih lokacijah v občini Moľavče.

Kakor statistični podatki kaŽejo, so povprečne hitľosti vseh izmeľjenih vozil tudi letos pod predpisano omejitvijo
hitrosti, medtem, ko se povprečnę hitrosti prekoračitev na posamęZnih lokacijah letos gibljejo med l0 in 15 km/h
nad omęjitvami. Višje hitrosti vozíla dosegajo tudi na lokacijah, kjer se je prometna ureditęv, tęr S tem povezana
prometna signalizacija, nedavno spľemenila in sę vozniki šę niso navadili na nov ręžim. ob tem je potrebno
upoštevati, danajnižja kategorija kľšitev (prekoračitve hitľosti do 5 km/h) v prikazano statistiko merítęv ni zajeta. Y
kolikor bi podatki obsegali tudi te prekoračitve, bi bila povprečna vrednost prekoračitev bistveno niżja, saj štęvilo
prekĺškov glede na višanje pľekoračitve eksponentno pada, kotje razvidno Žę tudi iz stike 11. Na lokacijah, kjeľ so
hitrosti dosegale najvišje prekoračitve ali pa je bilo umirjanje prometa pomembno zaradi lastnosti lokacije, npr.
bliŽina šol, vľtcev, šolske poti, smo męritve izvajali pogosteje. Ręzu|tati kontinuiľaneganadzora so v nadaljevanju
vidni iz slik od 19 do 31.

#

35

20



700,0

óo0'0

500,0

400,0

300,0

200p

100p

0,0

577,5
59ó'0

8,o 10J 1ó,0 E's 12,6 13 13,8

4965 5Ü7.5 483'

ur,o 79 LoJ 1oJ 5,0 r3'0 ĺ? 6,0

5A3,0

\o

oĺí)o

\o

oię
t-rl

\o

@ę
\oal

\o

€ę€
d

\o

6q
Ýo

\o

Ýę
eł

\o

Fę
ř..
a{

ro

vię
E
N

\C'

,Ęl

ę
t-ôl

\o
Ę
ę
el

ro
-1

ę
(Ý)o

€
E;ę
ř.-

\o

\oq
c.lo

\o

vtę
c.ło

\o
-1

ę
śl

I
o.!
ř-ęŤo

\o

*tę
(Ý)rl

-ševilo 
prekškov v 30 miĺ 

-ševilo 
prevoženih vozil v 30 min

Sliką 19: Razmerje med številom prekoračitev hitrosti glede na število mimoidočih vozil na enoto časa v
posameznih męľitvah na Mengeški c. 7 4 v Trzinu.
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Sliką 20: Razmerje med povprečnimi hitrostmi vseh izmerjenih vozil in povprečnimi hitrostmi pľehitrih vozil na

Mengeški cesti 74 v Trzinu.
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Slika2l: Razmerje med štęvilom prekoračitev hitrosti glede na število mimoidoěih vozil na enoto časa v
posamemih meľitvah na Glavadevi cęsti v Komendi.
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Slika 22: Razmerje med povprečnimi hitrostmi vseh izmerjenih vozil in povprečnimi hitrostmi prehitľih vozi| na

Glavarjevi cesti v Komendi.
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Stika23: Razmerje med številom prekoračitev hitrosti glede na število mimoidočih vozil na enoto časa v

posamemih meritvah na Dunajski cesti v Pľevojah v Lukovici'
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Slika 24: Razmerje med povprečnimi hitrostmi vseh izmerjenih vozil in povprečnimi hitrostmi prehitrih vozil na

Dunajski cęsti v Prevojah v Lukovici.
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Sliką25: Razmerje med štęvilom prekoračitęv hitľosti glede na število mimoidočih vozil na enoto časa v
posamemih merítvah na Slovenski cesti v Mengšu.
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Sliką 26: Razmede med povprečnimi hitrostmi vseh izmerjęnih vozil in povprečnimi hitrostmi prehitrih vozil na

Slovenski cesti v Mengšu.
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Slika 29: Razĺnerje med številom pľekoračitev hitľosti glede na število mimoidočih vozil na ęnoto časa v
posameznih meritvah na Kamniški cesti v Vodicah.
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Slika 30: Razmerje med povprečnimi hitrostmi vseh izmerjenih vozil in povpľečnimi hitrostmi prehitrih vozil na

Kamniški cesti v Vodicah.

Iz graf,rčnega prikazanaslikahod 19 do 30 jeruzvidno, da se na večini lokacij, tako povprečne hitrosti vsęh vozil,
kot povprečne hitrosti pľekoračitev na posamezni lokaciji, tekom celega leta gibljejo pľibližno okrog enakih
Wednosti. Posamezna odstopanja lahko pripišemo predvsem karakteristikam dnevnega prometa (zastoji na cesti,

prometne nezgode' letni čas ín podobno) oziroma različnim uram meritev' Večja odstopanja od povprečnih

wednosti opazimo predvsem na lokacijah, kjer je večina prometa tranzitnega.
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Slika 3 I : Delež kršitev na izbranih lokacijah glede na vsa izmerjena vozila, po posamęznih meritvah, tekom lęta.

Kljub temu, da povprečne hitrosti pľekoračitev tekom leta ostajajo približno enake, pa se dęlęž prekrškov, prikazan

na sliki 31, glede na število izmerjenih vozil manjša. obęnem je potrebno poudariti, da je deleŽ evidentiranih

prekrškov glede na gostoto prometa relativno nizek. Če odštejemo ekstremnę meritve, sę deleži gibljejo med 1 in

6%, višji so samo v Lukovici' po Dunajski cesti, kjer poteka večino tranzitĺi promet ter v Gorici v Moravčah, kjer

smo z meritvam pľičeli šele v letošnjem letu, ko je bila spremenjena prometna uľęditev in signalizacija.
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5.2.2 Varnost cest v naseljih in na občinskih cestah zunaj nase|ij

Poleg rednih nalog, ki so se prilagajale tręnutnim posebnostim prometa' je bila pomembna naloga občinskih redarjev
tudi delovanje v času izrednih dogodkov' ki lahko močno zazĺlamujejo tręnutno prometno dinamiko ali ureditev.
Takšni dogodki so bili predvsęm začętek novega šolskega leta ter neupoštevanję voznikov spremenjenih prometnih
razmęrah in spremenjenih pľometnih signalizacij (npr. v primerih obvozov v času del na cestah). V teh ali podobnih
primerih je bila vloga redarstva predvsem pri vzpostavljanju pogojev za nemoten in varęn potek pľometa ter
vzdrževanju stanja, ki je zagotavljalo varnost za vse udeleŽencę v prometu. v 2016 so po številu ugotovljenih
kršitev s tega področj a izrazito izstopale kršitve promętne signalizacije' ki označuje dovoljene smeri voŽnje.

V vseh občinah nemotęn potek prometa in vamost udeležencęv sęzonsko ogroża tudi kmetijska mehanizacija.
Zaradi voŽnje, ki odstopa od dinamikę ostalih udęleŽencev v promętu in zaraďi nanosa umazanije, prihaja do
povečane ogroŽenosti cestnega promęta.

Zaradi večanja varnosti na cestah in v prometu smo v 2016 sodelovali pľi akcijah, ki jih je s tęm namenom na
področju cęlotne držayę organizirala Agencija Za varnost v cestnęm prometu. V terminih med 8.l. n 24.I.2016 je
potekala AKCIJA MOBILNI TELEFON, 18. 4. in 24. 4.,27.6. in 10.7. ter 22. 8. in 28. 8 je potekala AKCIJA
HITROST' med 14. 3. in20.3,9.9. in ló. 9. je potekala AKCIJA VARNOSTNI PAS, med 3. l0. in 16. l0.
AKCIJA PEŠEC BODI VIDEN- BODI PREVIDEN, ter med l. 9. in 9. 9. AKCIJA PRVI ŠoLSKI DNEVI. Namen
akcij je predvsem preventivne narave.

5.2.3 Varnost na občinskih javnih poteh, rekľeacijskih in dľugih javnih povľšinah

Jar'rre površine predstavljajo skupne dobrine, ki so namenjene najšiĺšemu krogu uporabnikov. Zaraďi svoje
namembnosti predstavljajo specifično obliko lastnine, vzdrževanja in ťtnanciranja. Zaradi svoje vloge pa So te
dobrine pogosto tarča neodgovornih posameznikov, ki s svojim neodgovornim ľavnanjem namerno a\i zaradi
malomarnosti povzročajo škodo na njih. Med najbolj ogľoŽene objekte spadajo igrala na igriščih, prometni znaki in
dľuga signalizacijater rami obvęstilni panoji in druga urbana opľema' ki sluŽi bivanju v nekem okolju.

V občini Trzin je izpostavljeno predvsem špoľtno igrišče in okolica osnovnę šole' v občini Lukovica okolica
Gradiškega jezera ter okolica špoľtnih igľišč in okolici osnovne šolę in njenih podruŽnic. V občini Mengęš sę mladi
zbirajo v okolici oŠ Mengeš, mrliških vežic pri pokopališču Mengeš' rekĺeacijskega centra Harmonija in špoľtnega
parka. Zaradi tega je na tęh mestih tudi več primerov vandalizma in povzročanja hrupa. V občini Vodice sę mladi v
popoldanskem in vęčęrnem času zadľŽujejo na športnih površinah pri oŠ Vodicę in pri podružnični šoli v Utiku ter
na otroŠkęm igrišču v Polju. Te lokacije občinski redarji nadzirajo predvsem v popoldanskih tęrminih nadzora ter
občasno ob vikęndih.

v 20|6 smo nadaljevali tudi s planiranim usmerjenim nadzoľom nad kľšitvami predpisov, ki urejajo pravila vodenja
psov na javnih povľšínah. Vęčinoma smo nadziľali športne parke' sprehajalne poti, okolice šol in vľtcęv ter gosto
poseljena območja, s tęm osvęščali občane in izrekli tudi nekaj opozoril ob zazĺanihkľšitvah.

5.2.4 Varovanje okolja

Redarska sluŽba, v okviru MIRT' sodeluje z okoljsko inšpekcijo, z ciljem izmenjave informacij za učinkovit nadzor
na tem področju. občinski redarji posebno skrb namenjajo spoštovanju predpisov, ki se nanašajo na ohranjanje
naravę in razvrednotenja okolja. V primeru ugotovitve teh kršitev podajo ustręzne informacije in predloge
pristojn im in špekcij skim in prekľškovnim organom..

Problematika odlaganja odpadkov v naravno okolje oziroma gozdove ter izvajanja drugih nedovoljenih in škodljivih
posegov v naravno okolje, se je po število obravnavanih nepravilnosti' glede na pľejšnja lęta, zn1Žalo. Statistika
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obravnavanja nelegalnega oziroma nepravilnega odlaganja odpadkov v letu 2016 je podrobneje prikazana v

poglavju 5.1. Delo na področju požame varnosti s strani rędarske sluŽbe je potekalo skladno z nalogami, ki se

nanašajo na ostala delovna področja redarstva. Pri tem so redarji svoje delo prilagajali trenutnemu stanju na

področju požarne vamosti. V primerih povečane nevarnosti v sušnih obdobjih, so s svojo navzočnostjo vplivali na

preprečevanje kurjenja v naravi.

5.2.5 Vaľnost javnega pľemoženja, naravne in kulturne dediščine

Zelo pomembna naloga redarjev pri delu je fudi varovanje zgradb in objektov, ki imajo status naravne ali kultuľne

dediščine. Redarji so te objekte in znamenitosti občasno nadzirali ter skrbeli, da ne bi prihajalo do njihovih
poškodovanj ali uničenj.

Na območju občine Vodice smo preventivno nadzirali čakalnice na avtobusnih postajališčih, vertikalno prometno

signalizacijo ter javne zgradbe, med katere sodijo zlasti osnovna šola v Vodicah in podruŽnična šola Utik' vľtci

Vodice, Utik in Skaručna, občinska zgradba v centru Vodic na Kopitarjevem trgu, kľajevni urad UE Ljubljana'

pošta, kulturni dom, večnamenska doma kĺajanoY v Utiku in Skaručni. Med pomembnejše zgraďbe oz. objekte

komunalne infrastrukture sodijo Čistilna naprava Vodice (z zbimim centrom za odpadke), vodno črpališče v

Kuharjevem boľštu' vodohľami v Repnjah, Bukovici in Šinkovem Turnu, vodno ľazdelilni jašek v Lokarjih in

hidroforna postaja v Šinkovem Tuľnu. V Tľzinu je vandalizmu podvrŽen predvsem športni park, okolica osnovne

šole ter srędišče pred Centrom Ivana Hribarja. V Lukovici so ogroŽeni predvsem objekti in okolica obeh osnovnih

šol, osnovna šola Janka Kersnika na Brdu pri Lukovici in osnovna šola v Blagovici, okolica vrtcev v Prevojah in

Kĺašnji ter objekt občinske uprave na Starem trgu. Glede na posredovane sęmame kulturne dediščine so redaľji v
okviľu rednih obhodov nadzorovali tudi dogajanja okĺog Cerkve Sv. Mohorja in Fortunata v Zideh, Cęrkve Sv. Neže

na Golčaju, Marijinega znamenja v Lukovici, Notarjeve vile na Maklenovcu, Cerkve Sv. Vida v Šentvidu,

Mahletovega kozolca in Kmečkega dvorca v Imovici, Cerkve Sv. Luke v Spodnjih Pľaprečah, Cęrkve Sv. Marjete v

Gradišču pri Lukovici ter Gradu na Brdu s paľkom in drevorędom. V Moravčah smo več pozornosti namenili

predvsem okolici osnovnę šola Jurija Vege v Moravčah, Podružnične šole v Vrhpolju, Zdravstvenega doma,

Kulturnega doma, objektu občinske uprave' okolici pokopališča ter Gľadu Tuštanj. V Mengšu se je izkazala potreba

po pogostejših obhodih lokacij osnovne šole, vrtcev na Šolski in Zoľanini ulici, Gradu Jable, lekaľne in

zdravstvenega doma, športnega parka z drevorędom pri šoli in v Topolah, pokopališča ter občinskę stavbe. V
Komendi smo več pozornosti namęnili okolici obęh osnovnih šol, stavbe občinske uprave, pokopališča, cęrkve Sv.

Pętra ter spomenika v Żejah in centru Vłaja. Zaraďi poškodb cęstne infrastrukturę smo v poletnih mesecih več

preventivnih ogledov izvajali v oIC Komęnda. obseg obhodov navedenih objektov se je prilagajal tręnutni oceni

potreb v občini in je vključilkontrole navędenih lokacij v redne kontrolne obhode redarjev.

5.2.7 Naloge občinskih ľedaľjev ob naľavnih in dľugih nesrečah

Z Navodilom posameznih občin za ukľepanja občinskega redarswa ob naravnih in drugih nesrečah se je opredelilo

izvajanje dejavnosti občinskih redarjev v primeru večjega neurja, močnega dežja,toče ali poplav, potľesov, požarov,

nesreč z nevarnimi snovmi, izpustov zemeljskega plina iz omľeŽja plinovoda, letalskih nesreč in pojavov kužnih

bolezni pri Živalih in ljudeh. Navodilo so občine izdelale na podlagi ocene ogľoŽenosti pľed naravnimi in drugimi

nesrečami in so priloga občinskemu načľtu zaščite in reševanja, izdelanem v skladu z določbami Urędbę o vsębini

in izdelavi načľtov zaščitę in reševanja (Uľ. 1. RS, št. Ż4l20l2 in 7812016). S pričetkom uporabe tega navodila mora

vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva takoj in do preklica zagotoviti stalno prisotnost občinskih redarjev

na ogroŽenem območju. občinski redarji se takoj javijo Županu' oz. Štabom civílne zaščite občin.
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5.3. PREKRŠKoVNIPoSToPKI

Prekršekje dejanje, ki pomeni kľšitęv zakoĺa, uredbe vlade ali odloka Samoupravne lokalne skupnosti, kije kot tako

določeno kot prekršek in je zanj predpisana sankcija za pľekľšek. Ględę na določila ZP-l iĺ odloka o ustanovitvi je

MIRT prekrškormi organ, vse pooblaščęne uradnę osebę MIRT pa pooblaščene uradne osebe prekrškovnega organa

tęr obenem tudi prekrškovni organ občin ustanoviteljic.

Pooblaščene uradne osebe, to so inšpektorji, redarji in druge pooblaščene uradne osebe, ki imajo uspešno opravljen

preizkus zĺanja za vodenje in odločanje v prekrškovnem postopku in hkrati izpolnjujejo še druge zakonsko določene

pogoje, odločajo o prekrških po hitrem postopku' ľazęn Y primerih, če je z dejanjem nastala tęlesna škoda, če je za
prekršek poleg globe predpisana stranska sankcija, če prekrškovni organ ali predlagatelj postopka glede na naravo

kršitve oceni, da so podani pogoji za izręk stranske sankcije, če je potrebno odločiti o premoženjsko pravnem

zahtevku, proti mladoletnim storilcem prekľškov in v drugih primerih, ko je z ZP-l tako določęno. Pooblaščena

uradna oseba po uradni dolŽnosti brez odlašanja, hitro in ęnostavno ugotovi tista dejStva in zbere tiste dokaze, ki so
potrebni za odločitęv o prekršku. Če ugotovi kršitęv občinskega odloka občine ustanoviteljice MIRT, zakonskega ali
podzakonskega predpisa, storilcu izreče globo v znesku, v katęręm je predpisana. Globa se izľeka z odločbo o
prekľšku ali plačilnim nalogom. Za prekľške neznatnega pomena in v primerih' ko pooblaščęna uradna osęba oceni,

da je glede na pomen dejanja to zadosten ukrep, lahko namesto izreka globe izręče samo opozorilo (v nadaljevanju:

opozorilo ZP-l)' opozorilaZP-| se izrekajo ustno s predočenjem storjenega prekrška kĺšitelju. Namęsto globe lahko

pooblaščena uradna oseba kršitelju izreče tudi le opomin' vęndar le, če je prekľšek storjen v takšnih olajševalnih

okoliščinah, ki ga delajo posebno lahkega. opomin sme pooblaščęna uradna oseba izreči tudi kľšitelju, ki je stoľil

prekršek s tem, da ni izpolnil predpisane obvemosti ali pa je s pľekrškom povzročil škodo, vęndar je pred izdajo

odločbe o prekľšku izpolnil predpisano obvęmost oziroma popravil ali povrnil povzročeno škodo. Razmerje med

številom zazĺanih kľšitev v 2016 ter na podlagi teh izrečenih opozoril oziroma predpisanih sankcij prikazujeta

sliki 32 in 34.
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Slika 32 Pregled izdan1h obvęstil o prekľšku' izręčęnih opozoril tęr izrečenih sankcij v 2016 s področja
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PolegpravneosebepoZP-l odgovarjazastorjeniprekľšektudiodgovoľnaosebainsicerzatistipľekršek,kigastori
pri opravljanju poslov, zakatęrę je pri njej pooblaščena. odgovoľnost odgovorne osebe ne preneha s prekinitvijo

delovnega razmerja pri pravni osebi, niti s prenehanjem poslovanja pravne osebe. Enako kot za pravno osebo velja

taďi za samostojnega podjetnika posameznika.

Posamęzen kľšitelj lahko z enim ali več dejanji stori več prekrškov (t.i. stek prekrškov). Vse tako storjene prekrške

mora pooblaščena uradna oseba, seveda samo v primeru, ko takšnega prekĺška ni že prej obravnaval sam ali drug

inšpektor ali redar' obľavnavati skupaj in kľšitelju iaeči tako enotno sankcijo, kot jo predpisujeta ZP-l in tisti
občinski odlok oziroma zakon, kateľega kršitev je bila ugotovljena.

V letu 2016 je bilo skupno začętih322l (383l v letu 2015, 3098 v letu2014,2525 v letu 2013, 2440 v Ietu2012,
2263 v letu 20l l,2565 v letu 2010, 2125 v letu 2009, 93l v letu 2008) postopkov o prekľšku' ki so bili vsi uvedeni
po uradni dolhosti. Izdanih je bilo 32l5 plačilnih nalogov (3446 v 2015,2561v 2014,25ll v 2013,2316 v 2072,

2084 v 2011,2196 v 2010, 139'7 v letu 2009, 700 v letu 2008) ter izrečenih 41 glob po odločbenem postopku (68 v
2015,95v2014,19v2013,22v2012,29v20ll, 165 v20l0). Polegtegajebilonaterenuizręčenih l5 opozoľil
(73 v 2015).

Kľšitelj, ki mu je bila izrečena globa s plačilnim nalogom, mora le-to plačati v roku 8 dni po pravnomočnosti

plačilnega naloga. Tak kľšitelj plača le polovico izrečene globe, kĺšitelj, ki zamudi zakonsko določen rok' pa mora

globo plačati v celoti' V predpisanem času so, kot je razvidno iz slik 33 in 38, kršitelji poľavnali 2728 ter1atev

prostovoljno(3012v2015,2331v2014,210'7v2013,1770v2012,1693v2011,1614vletu2010,865vletu
2009,394 v letu 2009), kar pomeni 90,36%0 vseh poravnanih terjatev (85,71.%o v 2015,87,76yo v 2014,82,21%o v

2ol3,75,7lyo v 2Ol2,78,93yo v 20ll,73,5ooÁ v 2010) po izdanih plačilnih nalogih ali odločbah. Če upoštevamo še

prostovoljno plačane globe po izdanih obvestilih za kĺšitvę s področja mirujočega pľometa je deleŽ prostovoljno

plačanih obveznosti še večji in sicer 9l,4'7yo. ostale neplačane globe po izvršljivih plačilnih nalogih smo' po

Dogovorih o sodelovanju v postopkih davčne izvršbe' sklenjenih med občinami ustanoviteljicami ter FURS-om,
pošiljali v prisi|no izterjavo, kot je razvidno iz slike _]9. Kot v 2015, tudi v 2016, ni bilo več pogojev zapodajo
predloga za določitev uklonilnega zapora(0 v 20|4,2 v 2013, 13 v 2012,85 v 201 1, 31 predlogov v 20l0). Razlog
je v spremenjeni zakonodaji. Podrobnejši statistični podatki prekrškovnih postopkov so razvidni izpľikazana slikąh
34 in 40.
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Slika 34: Statistični podatki o prekrškovnih postopkih v 2016
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Slika 35: Statistični podatki o upľavnih postopkih s področja občinskega rędarstva v 2016.
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Slika 36: Statistični podatki o postopkih pľekrškovnega organa po izdanih aktih občinskega redarstva v 2016
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Sliką 37: Statistični podatki o odločbenih postopkih s področja občinskega ľedaľstva v 2016
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Slika 38: Statistični podatki o ťrnančnih posledicah prekrškovnih postopkov v 2016.
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Slika 40: Delež pritožb na izrečenę prekĺškovne ukĺepe'

Zoper izrečeni ukĺep lahko kľšitelj, ki mu je bil ukĺep izrečen, vloŽi ugovoľ alizahtevo za sodno varstvo. obstajata

namĺeč dva načina nadaljevanja prekrškovnih postopkov po izdanih plačilnih nalogih (v nadaljevanju PN). Po

izdanęm PN na podlagi 57. b člena ZP-l (v nadaljevanju posebni PN), ki jih je MIRT do leta 20ll izdal dalęč

največ in se med drugim izdajajo za kĺšitve predpisov o parkiranju in ustavljanju vozil v cestnem promętu, ima

kršitelj moŽnost vloŽitvę ugovora, ki ga rešuje pooblaščena uradna oseba prekrškovnega organa. Po ugovoru

pooblaščena oseba odloči z odločbo. Po izdaji odločbe ima kršitelj moŽnost vložiti šę zahtęyo za sodno varstvo, ki
pa jo ne ľešuje več prekškovni orgaÍ, razet če ugotovi' da je zahteva utemeljena in postopek ustavi, pač pa sodišče.

Kot prikazuje slika 40 so v letu 2016 na SoU zoper plačilni nalog za kľšitve s področja miľujočega prometa vloŽili
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letu20l3 30 oziroma 5,60Á,vIęfi2012 19 oziroma 5,7yo,61, oziroma 4,60/ov20ll,99 oziroma 4,9%ov letu20l0,

l34 oziroma 9,60Á v lętu 2009, 86 oziľoma 9,2oÁ v letu 2008) kľšiteljev s področja mirujočega pľometa. Ugovor ni

dovoljen, če ga je vloŽi|a oseba, ki je nima pravice vložiti, ali če po zakonu ni dovoljen. Nedovoljen je tudi v

primeru, da se kľšitelj odloči poravnati polovično globo po prejemu obvestila o prekršku in pľed pravnomočnostjo.

Nedovoljen ali prepozen ugovor pooblaščena uradna oseba s sklepom zavrŹe. V lętu 20l6 nismo zavrgli nobenega

ugovora(1v20l5,1v2014,5v2013,4v2012,21v201l,3lv2010).Pooblaščenauradnaosebamorapoprejemu
ugovora ugotoviti (lahko tudi z dopolnjenim dokaznim postopkom), ali lahko navedbę v njem kakorkoli vplivajo na

pÍvotno izrečen ukrep. Če ugotovi' da je zahteva utemeljena, lahko svojo pľvotno odločitev (zopeľ katero je bil

ugovor vloŽen) odpravi in ustavi postopek zoper kĺšitelj a, ali pa sę odloči za nov ukľep, ki je v skladu z novim

dejanskim stanjem, upoštevajoč nova dejstva. V letu 2016 je pooblaščena uradna oseba na podlagi vloŽenega

ugovora ustavila prekľškovni postopek zoper 2 kršitelja (zoper 0 kršitelja v 2015, zoper 2 kľšitelja v 2074, zoper 14

kľšiteljev v 2073, zopet2 v 2072, zoper 24 v 207I, zoper l 15 kršiteljev v 2010).

Po izdanem PN na podlagi 57. člena ZP-l (v nadaljevanju navadni PN)' ki se izdaja za vse prekrške, razen zatiste,

zakatere se ízdaja posebni PN, to je med drugim tuďi za prekrške prekoračitve dovoljene hitrost ter pľekľškovne

postopke, ki jih vodi inšpektor, ima kĺšitelj moŽnost takoj podati zahtevo za sodno vaľstvo. Te, razen v primeru, da

je utemeljena, ne rešuje prekľškovni organ Sam' pač pa jo posreduje v reševanje pľistojnemu okrajnemu sodišču.

Po pričetku \zvajanjanadzora hitrosti vozil v drugi polovici leta 20l1 tęr v lętih 2012 in 2013, se je število in delęž

izdanih navadnih PN na račun posebnih močno povečal, posledično se je, kot to prikazujeta sliki 34 in 4 l , povečalo

štęvilo zahtęv za sodno varstvo (244 v 20|6, l98 v 2015,2l3 v 2014,224 v 2013,253 v 2012, 82 v 20ll, 6 v 2010,

lŻ v 2OO9)' Štęvilo vloženih zahtęv za sodno varstvo se je tudi v deleŽu, po padcu iz prejšnjega leta s 8,98%o iz 2014

na 6,730ń v 2015, zopet povečalo na 8,48Yo. Tako smo glede na prejšnje lęto v 2016 številčno obravnavali 46 več

zahtev za sodno varstvo oziromakar 23,23Yo več. Štęvilo vloženih zahtev za sodno varstvo glede na število izdanih

plačilnih nalogov po letih je ľazvidno iz slike 4 ] .
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5.4. SPLOSNE NALOGE

Po določbah odloka o ustanovitvi ter Dogovoľa o medsebojnih pravicah, obveznostih in odgovomostih in drugih

ľazmerjfü, z dĺle 24.02.2010, MIRT opravlja tudi vse naloge v zvęzi z zagotavljanjem pogojev za izvajanje

inšpekcijskega in redarskeganadzora ter vse tekoče upravne in druge naloge za svoje potrebe.

V okviru splošno administrativnih del MIRT izvaja knjiženje posameznih dokumentov, arhiviranje, pripravo

oddajne knjige, knjiŽenje powatnic, konholo in kopiranje računov, poslovanje s strankami v času uradnih ur ter

izven časa uradnih ur' sprejemanje telefonskih prijav in obvestil, pošiljanje vabil, urejanje spisne dokumentacije,

urejanje dostopov do različnih drŽavnih baz podatkov, kot so na primer Prostrano omrežje državnih organov (v

nadaljevanju HKOM), Matični registeľ vozil in listin (v nadaljevanju MRVL), Centralni register prebivalstva (v

nadaljevanju CRP), Zemljiška knjiga (v nadaljevanju ZK), vodenje ęvidenc prisotnosti zaposlenih uslužbencev'

vodenje evidenc koriščenja dni letnega dopusta, vodenje evidenc opravljenega dela po posamemih občinah ter

vodenje drugih zahteyanih evidenc, urejanje in dopolnjevanje programa glavne pisarne in programa za vodenje

evidenc prekľškovnih postopkov v sodelovanju z skľbnikoma programov ter podobno.

Administracija ľędarstva vključuje vnos Zaznanih in evidentiranih prekľškov, prirejanje fotograťrj k prekĺškom'
pridobivanje podatkov glede lokacij prekrškov ali kšitev, lastništev in namembnosti zemljišč v postopkih iz
programov Piso, poizvedbe in pridobivanje podatkov iz evidenc upravnih enot za potrebe vodenja postopkov glede

zapuščenih, izrabljenih vozil ter vozil odjavljenih iz promęta, podatke o izdanih preizkusnih tablicah, prenašanje

ozlĺoma izmenjave podatkov iz MRVL, poizvedbe o vozniku pravnim osebam, poizvedbe v registru ZK, poizveďbe

o odgovorni osebi pľavne osębe na DURS, poizvedbe v CRP glede naslova stalnih in začasnih prebivališč občanov,

poizvedbe in dopisi na Center za socialno delo (v nadaljevanju CSD) glede vodenja postopkov o prekšku zoper

mladoletne osebe, vnos podatkov po odgovorih na opisane poizvedbe, knjiženje prilivov po obvestilih Uprave RS za
javna plačila (v nadaljevanju UJP) o plačilih glob' stľoškov prekľškovnega organa' stroškov sodišča, knjiŽenje

prilivov, knjiŽenje prilivov izterjanih glob preko DURS-a in FURS-a, razčiščevanje plačil v aplikaciji >Prękrškovni

organ(' ińerjava neplačanih obvęznosti preko FURS_a, preklici ineĄav zarađi poravnanih obveznosti po poslanih

zahtevkih za izterjavo, priprava vzorčnih dokumentov za ďę|o z dlančnikom' prenos potrebnih podatkov iz aplikacije
>Pľękľškovni organ< na mobilno enoto, vodenje in ęvidenca opravljenega dela po posamemih občinah ter urejanje

in dopolnjevanje programa >Prekrškovni organ ) v sodelovanju s skľbnikom programa.

Poleg naštetega smo v začetku leta še izvajali odklepanje in zaklepanje parkirnih aYtomatov ob začetkih oziroma

koncih tedna' opľavljali dęla v zvęzi z tehničnimi pregledi, servisi, čiščenjem in registľacijo službenih vozil, nabavo

potrebnih potrošnih pisarniških in drugíh matęrialov, pripravo mesęčnih in letnih poročil, ZUP tęr drugih poročil,

iskanjem ponudnikov stoľitęv za mefienja hitrosti ter se udeleževali na sodnih obravnavah po zahtevah sodišč.

Vodja sluŽbe je pooblaščena tudi za samostojno vodenje kadrovskega poslovanja za zaposlene v MIRT, z vodenjem

postopkov ter izđajo vseh potrebnih aktov s področja pravic in dolżrosti izhajajočih iz delovnega razmerja.

V letu 20l6 smo skupno vodili kar 270 zadev s področja splošnih nalog(l92 zadęv y 2015,129 zaďev v 2014,71
zaďęv v 20l3,88 zaďęv v2012), ki so zajemale tako predloge upravljavcem občinskih cęstza urejanje mirujočega

prometa in manjkajoče ali pomanjkljive prometne signalizacije, finančno poslovanje inšpektorata, javna naročila,

kadrovske postopke in podobno zgoraj opisano. Podľobęn pľikaz s tega področja delaje razyiďen na sliki 42.
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Slika 42: Splošne zaďęvę v letu 2016.

Tako je, kot je iz slike 43 ľazvidno, delo inšpektorata usmerjeno v bolj organizacijske naloge po številu zadev v
20l6 predstavljalo že kar 6l,22%o vseh zadęv (48,'73yo vseh zadev v 2015,38,74vo vseh zadev v 2074,25,540Á vseh

zaďev v 2013,26,9lvo vseh zadev v 2012, v lefu 2011 l39 oziroma37,07Yo vseh zadev, v letu 2010 89 zaďęv

oziĺoma 28,90yo), kar po letih pomeni izľazito višanje deleŽa dela s tega področja. Letošnji izraziti poľast deleŽa

zadev s splošnega dela oľgana je potrebno pripisati odsotnosti inšpektorja v večjem delu leta 2016 in posledično

niŽjemu števila vodęnih inšpekcijskih postopkov, kljub temu pa lahko zaključímo, da bi bilo tudi pri
nespremenjenim razmeram na inšpekcijskem področju, tega dela nalog že polovica.

r fnfuekcij*e zadeve skupaj

r Redaĺske zadeve - s<upaj

r ęlošne zadeve - ď<upaj

Slika 43: Razmerje med številom vodenih inšpekcijskih in ostalih splošnih zaďęv v 201'6.
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ob nalogah izhajajočih iz rednega poslovanja, prikazanih v prejšnjih poglavjih, smo se tekom celega leta vključevali

v delo občinskih Svetov za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ter tako sodelovali tudi pri nalogah preventive

in vzgoje v cestnem prometu, za katere so lokalne skupščine pooblaščene. Tako smo tudi po tej strani občinam

predlagali ukľepe za izboljšanje prometnę varnosti, s katerimi smo sę seznanili pri izvajanju svojih nalog.

Vključevali Smo Se v Komisijo za občinsko redarsko sluŽbo in Komisijo za občinsko inšpekcijo pri Skupnosti občin

Slovenije, kjer smo obravnavali aktualne probleme in težavę pri delu občinskega redarstva in inšpekcije.

obravnavali smo predlagane spremembe predpisov s področja našega dęla in nanje podajali pripombe. Po potrebi

smo tudi sami pľedlagali sprejem sprememb v delih, v katęrih po našem mnenju predpisi ne omogočajo

učinkovitega dęla. V 20l6 smo tako predlagali spremembo obstoječega Zakona o inšpekcijskęm nadzoru in Zakona

o občinskem redarstvu, ki sta tako po mnenju redarjev kot inšpektorjev pomanjkljiva v delu jasne opredelitve

pooblastil uradnih oseb. Sodelovali smo pri sprejemanju Uľedbe o upravrrem poslovanju, Zakona o pogrebni in

pokopališki dejavnosti' Zakona o spodbujanju razvoja turizrĺla,Zakona o prijavi prebivališča, Zakona o ohĺanjanju

narave' Zakona o elektronskih komunikacijah, Zakona omejevanju uporabe tobačnih in povezanih izdelkov'

Gradbenega zakona tn Zakona o urejanju prostora. Podali smo tudi pobudo za spremembo kataloga delovnih mest za

občinskę redarje ter pri pripravi sodelovali.

Z namenom učinkovitejšega ukrepanja Smo ponovno podali tudi pobudo za vključitev občinskih inšpektoľjev v

regijske koordinacije državnih inšpektorjev. Po našem mnenju bi tovrstno sodelovanje izboljšalo sodelovanje med

državnimi in občinskimi inšpektorji, standardiziralo protokol prenosa pristojnosti med državnimi in občinskimi

inšpektorji, pomagalo v dogovorih o skupnih akcijah občinskih in drŽavnih inšpekcij ter olajšalo sprejemanje in

spreminjanje postopkovnih zakonov s področja skupnega dela.
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TRZIN, KoMENDA, LUKOVICA, MENGEŠ, MoRAVČE, VoDICE

6. ocENA USPEHA PRI DoSEGANJU ZASTAVLJENIH cILJEv v LETU 201ó

6.1 OCENA USPEHA GLEDE NA INDIKATORJE TER OCENA USPEHA Pzu DOSEGANJU
ZASTAVLJENIH CILJEV V PzuMERJAVI ZD}IEŻENIMI CILJIIZ PoRoČILA PRETEKLEGA LETA

V pľeteklem letu smo ob upoštevanem razmerja med obsegom dela in številom zaposlenih dokaj uspešno ręšęvali
začrtanę pľojekte oz. naloge po programu dela za 2016 in nadaljevali z Že pričetimi postopki iz |ęta 2015.

Uresničitev programa dela po posameznih področjih nadzoraje natančno opisana v 5. točki tega poročila. V
programu dela nismo zajeli ťrnančnih kazalcev, saj je za področje nadzora, to tęŽko predvidevati.

Natančnejša predstavitev realizacije odhodkov finančnega načľta MIRT za Ięto 2016 je predstavljena v Zaključnem
ľačunu finančnega načrta skupnę občinskę uprave občin Trzin, Komenda, Lukovica' Mengeš, Moravče in Vodice
>Mędobčinski inšpektorat in redarstvo< za1ęto 2016 v sklopu zaključnega računa proračuna sedežne občine Trzin.

Na področju redarskega rLadzora smo stremęli predvsem k sistęmatičnęmu nadzoru predvsem na lokacijah' kjeľ se
kršitvę mirujočega pľometa ponavljajo in odločno posegajo v mobilnost ostalih udeleŽencev v prometu. Pľi
izvajatju nalog nadzora hitrosti vozi1', zaradi odhoda enega izmed občinskih redarjev, sicer nismo uspeli opravili
vseh planiranih męritev. Zatakul<rep smo se odločili iz dveh razlogov. Slęditi Želimo namręč zastavljenemu cilju,
da potrebne akte izdamo Že naslednji dan oziroma najkasneje v enem tednu po opravljenih meritvah. Le na tak način

izvajanje te naloge zagotavlja osnovno poslanstvo, to je ozaveščanje voznikov ter zniŽevanje hitrosti vozil.
Navedenemu, ob okrnjeni kadrovski zasędbi in opľavljanju drugih nujnih nalog, ne bi bilo mogoče slediti, v kolikor
bi meritve izvedli v nezmanjšanem številu. Drugi ľazlog j ę razvidęĺ iz statističnih podatkov' prikazanih na slikah 34

in 36. |z navedenega je namreč razvidno, da se je k|jub zmanjšanemu številu izvędęnih męritęv (23 meritev) zelo
povečalo štęvilo zaznan1h kršitev. Po 23 meritvah je bilo izdanih 2877 plačilnih nalogov (3229 v 32 meritvah v
2015)' kar pomeni 125,09 zaznan7h kľšitev na meritęv (100,91 kršitęv na męľitęv v 20l5) in s tem 23,96%oporast

kršitev. K navedenemu je prispevalo predvsem dejstvo, da smo na podlagi spremenjene pľometne ureditve,

predvsem na regionalnih drŽavnih cęstah skozi naselja, v nadzoľ uwstili več novih lokacij izvajanjanadzora.

Izhajajoč iz navedenega sledi tudi Že opisan podatek o statistiki prejetih pritožb v 2016. v 2016 smo po 2877

izdanih plačilnih nalogih prejeli244 zahtev za sodno varstvo, leto prej po izdanih 3229 plačIlnlh nalogih l98 zahtęv

za sodno varstvo, kaľ je 46 oziľoma 23,23oÁ vęč zahtęv za sodno varstvo.

Nadaljevali smo tudi s samostojnim izvajanjem nadzora težę tovoľnih vozil tęľ tu, kljub prej opisanim spľemembam

na kadľovskęm področju, izvedli celoten plan nadzoľov' Sodelovali smo pri akcija, ki jih organizira Agencija za

varnost cestnega prometa, kot so akcija naďzota uporabe varnostnęga pasu v vozilih, načina uporabe telefonov męd

vožnjo, ravnanja pešcev v cestnęm prometu ter akcija nadzora hitrosti vozil. V zelo kľatkem obdobju dveh mesecev

smo usposobili novo zaposleno svetovalko zapÍavnę zaďeve, kije nadomestila dotedanji prekľškovni oľgan.

Na področju inšpekcijskega nadzora Smo po odhodu inšpektorice poudarek usmerili pľedvsem zaključevanju Že

začętih postopkov ter uvedbi postopkov tam, kjeľ Smo prepozrali, da bi časovni zamikpovzročil povečevanje škode

ali pa da je za vodenje postopka sploh pooblaščen drug nadzorni organ. Smo pa, kljub tazmeram na kadrovskęm
področju, v popolnosti uspeli izvesti in zaključiti načrtovano akcijo nadzora nad posegi v varovalnih pasovih cest.

Količina skupaj opravljenega dela na inšpekcijskem in redarskęm podľočju v 2016 je razvidta tudi iz višine prilivov
z naslova izrečenih glob. V 2016 je skupni ptiliv za vse občine mašal kar 280.925,'76 evrov' kar je za2l.473,98
evrov več kot v prejšnjem letu, glede na prejšnja leta pa je izkazan še večjí porast števila vodenih postopkov
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(233.5'7|,33€v2014,206.234,8l€v2013,180.0'72€v2012,l23.900,42€v20ll,85.860,5€v2010,25.375,13c
v 2009, 1 1'206,15 € v 2008, 1'0.196,46 € v 200'7, 7 5 l,12 € v 2006).

Zadovoljevanję vamostnih potreb občine temelji tako na delu policije kot na sodelovanju medobčinskega ľedarstva

in inšpekcije,kiizvajata naloge po pooblastilu in v skladu z možnostmi ukľepanja na podlagi veljavne zakonodaje.

V manjši meri se varnostne potrebe zadovoljujejo preko drugih sluŽb (varnostne službe, drŽavne inšpekcije). Za

občane, ki prebivajo na tem območju je pomembno zavarovaĺje življenjskega in bivalnega okolja, ki zagotavlja

kvalitetno Življenje v občini, ki pa je povezano s skľbjo za javno infrastrukturo (avne zgradbe, javne ceste in poti,

rekreacijske in druge javne površine) ter zagotavljanjęm javnega reda in miru. Vsebina Že načrtovanih varnostnih

potreb občin ustanoviteljic, se ne spreminja v delu, kjer ima na zadovoljevanje le-teh vpliv lokalna skupnost, saj v

preteklem letu ni bilo večji sprememb.

Glede na enaka pooblastila MIRT v vseh občinah ustanoviteljicah skupne občinske uprave' so tudi dela in naloge po

vseh občinah slična, so pa po posamičnih občinah določene problematike bolj ali manj izazite. Med lętom so se

pojavljale tudi iaednę problematike zrazličnih področij, katerim Smo na trenutkę namenjali več časa in pozornosti.

Poudarki in posebnosti ĺladzora po posameznih občinah so bili konkretneje opisaniŽęv 5. točki tega poročila.

6.2 NASTANEK MoREBITNIH EDoPUSTNIH ALI NEPRIČAKoVANIH PoSLEDIC Pzu

IZVAJANJU PROGRAMA DELA

Pri izvajanju programa dela nismo naleteli na nedopustne ali nepričakovane posledice. Izziv nam predstavlja le

naraščajoča količina administrativnega dela, kot posledica povečane količine skupaj uvedenih postopkov v 20l6 ter

časa poslovanja organa' po katerem nas pravila pisaľniškega poslovanja obvezujejo k arhiviranju zadev. Kljub temu

Smo Se tľudili, da smo postopke peljali tekoče, saj le taka organizacija in iąeljava postopkov pomeni preventivo

nadaljnjim kľšitvam ter izboljšanje vamosti, kar pa je tudi cilj in naloga tovrstnega nadzora.

6.3 oCENA GoSPoDARNoSTI IN UČINKoVIToSTI PosLoVANJA IN UKREPI ZA IZBoLJŠANJE
UČINKoVIToSTI TER KVALITETE PoSLoVANJA

MIRT je ravnal v skladu z načľtovanim planom dela Medobčinskega inšpektorata in redarstva' v skladu z drŽavnimi
jn občinskimi predpisi. odhodki so bili vsi načrtovani glede na potrebe in znotraj predvidenih sredstev. Nenamensko

porabljenih sredstev ni bilo. Finančni načrt je vsakoletno potrjen s strani predstojnikov vseh občin ustanoviteljic in

je pripravljen v skladu s potrebami in delokľogom MIRT.

Glede na določbe odloka o ustanovitvi smo pri planiranju svojega dela težili k enakomerni porazdeliti med vsęh šęst

občin ustanoviteljic. Glede na izkušnje prejšnjih let, da vnaprej ni moŽno pľedvideti koliko postopkov o pľekĺških ali

inšpekcijskih postopkov bo v tękočem letu pľičeto, da je začete postopke potrebno nadaljevati v zakonsko

predpisanih ľokih in zaporedjih, da se začęti inšpekcijski postopek lahko oziroma morajo nadaljevati v izvršilnega

ter prekľškovnega in jih je potrebno zaključiti, ne glede na porabljen delež časa po posamemih občinah, smo v 2016

nadaljevali z uvedenimi spremembami na organizacijskem podľočju dela MIRT in smo ďelęž nadzora oziroma

opravljenega dela po posameznih občinah ustanoviteljicah, kot prikazujeta sliki 44 in 45, praktično izenačili'

PriloŽnost nadaljnjega izboljšanja delovanja MIRT vidimo predvsem v nadaljnji optimizaciji administrativnega

poslovanja' ki zaradi narave dela inšpekcijskih in prekľškovnih organov predstavlja zĺaten delež dela' Možnost

nadaljnjih nadgradenj vidimo tudi v izboljšanju komunikacije z občinskimi upravami ustanoviteljicami inšpektoľata

ter na področju učinkovitega nadaljnjega strokovnega izobraževanje zaposlenih uradnih oseb.
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l6,83Vo 16,58oÁ 14'97o/o 16,slVo 15,87Vo 19,25Vo

17,42o 17,160/0 15,8070 16,55o/o 15,8370 l7,24o/o

17,l3o/o t6,87Vo 15,39o/o 16,53o/o l5'8570 18,24o/o

16r54o/o 15,74o/o 19,98o/o 15,640Ä 16,060Ä 16,03oÁ

t5'53oÁ l7,660/0 l7,91oÁ 16,87o/o 16,42Vo t5,62Vo

16,07o/o 16,640^ 19,01o/o l6,22Vo l6,23Vo ls,84oh

16,650/0 16,77Vo l7,00o/o 16'39o/o l6'02o/o l7,l1oh
t7,46yo l'7,830/0 15,63Vo 16,51o/o 1,5,42%;o l'7,I4yo

76,970/o 16,79% 16,73% r'7,56vo 15,70% 16.24%;o

OPRAVLJENO DELO

MIR I. TRoMESEčJE 1 oÁ

MIR II. TRoMESEčJE 100,0070

MIR I. POLLETJE 100'0070

MIR III. TRoMESEčJE
MIR IV. TRoMESEČJE
MIR II. POLLETJE

MIR v 2016 100'0070

MIR v 2015 100,00%

MIR v 2014

MIR v 2013 1',7,91Yo 75,820/o l5,97yo r'7,98% 14,04Yo 18,28yo 100,00%

Sliką 44 Podatki o deležu izvedenega dela po občinah ustanovitęljicah po tromesečjih, po polletjih ter skupaj

letno v preteklem letu 2016.

l olrčiĺa 1leilr

r občina Komeĺrđa

! obüna Lukoľica

r občina MeĺrgeŠ

r občina Moravče

r obŁina vođce

Sliką 45.' Razmerje dęlra za posamęZne občine ustanoviteuice v 2016'

6.4. NoTRANJI FINANČNI NADZoR

Notranji finančni nadzot se vrši V okviru sedeŽne občine preko Zunanjih revizijskih sluŽb' S potękom ręalizacÜę
prihodkov in odhodkov se občinski Svet sędežnę občine Trzin seznami tudi pri sprejemanju rebalansov proračuna

med letom. Izdelan je tudi zaključni ľačun Skupne občinskę upravę.

6.5. POJASNILA NA PoDRoČJIH, KJER ZASTAVLJENI CILJI NISo BILI DoSEŽENI

Zaradi prenosa nalog iztęťavę nęplačanih obveznosti s DURS-a na CURS ter pľenosa ęvidenc s DURS-a na CURS,
je tako ob zaključku leta2012 kot 20l3 ostala velika količina neporavnanih in neizterjanih terjatev, kar se šę vędno

odraža tudi na količini neizteľjanih terjatev ob koncu lęta 2016' Zaradi neporavnanih finančnih obvęznosti
pľękrŠkovne zadeye posledíčno ne moręjo pridobiti Statusa ľešenih Zadev, vendar je zadeva izven vpliva MlRT_a.
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6.6' oCENA UČINKoV PoSLoVANJA

Delovanje MIRT se kaže predvsem v spoštovanju predpisov, zlasti na področju posegov na ceste, varovanja okolja

ter spoštovanja zakonskih omejitev na področju mirujočega prometa. Tako je mogoče opaziti zmanjšano števil

nepravilno parkiranih vozil' posegov v varovalni pas in cestišča občinskih cest brez izďanega soglasja občine'

večjega zavedanja za varstvo cesta, prijavljanja nedovoljenega odlaganja odpadkov, upoštevanje navodil glede

oglaševanja, predhodnega zanimanja investitorjev o omejitvah na gradbenem področju in podobno. Izvedli smo

poostrene preventivne kontrole mirujočega prometa na delih cestišč, kjeľ so nepravilno parkirana vozila ovirala

dovoz javnim sluŽbam in intervencijam ter tako občanę opozorili na teżaye odyoza komunalnih odpadkov ter

izvajanja zimske službe. Z izvajanjem meritev hitrosti na najbolj ogroženih cestnih odsekih so se hitrosti na teh delih

občutno znižale. Zaraďi potľeb izvajanja towstnega nadzora se je predhodno podrobno pregledala in dopolnila tudi

prometna signalizacija, kar je że samo zase pomenilo doprinos k večji prometni varnosti. Uspešno smo izpeljali tudi

novo načrtovano nalogo nadzora teŽe vozil. S sodelovanjem pri sprejemanju in spreminjanju zakonodaje' smo

izboljševali učinke poslovanja na strateškem nivoju.
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MEDoBČINSKI INŠPEKToRAT IN REDARSTVo
SKUPNA oBČNSKA UPRAVA oBČIN

TRZ]N, KoMENDA, LUKoVICA, MENGEŠ, MoRAVČE, VoDICE

7. ZAKLJUčEK

ocenjujemo, da je izvajanje inšpekcijskeganadzoru in dela redarjev potekalo dobro ter da je bil, glede na prikazane

indikatorje, dosęžen cilj delovanja MIRT, to je izvajanję učinkovitega nadzora in zagotavljanje pľeventivnega

delovanja z namenom zagotoviti spoštovanje pravnih predpisov in s tem dvigovanjem varnosti.

Tudi v bodočę bomo vęliko pozomosti namęnili zgodnjemu odrivanju težav in kľšitev ter S tem pľeventivnemu

delovanju, komunikaciji z občani, občinskimi upravami, njihovimi sveti za preventivo in vamost v cestnem prometu

teľ seveda občani, ki teŽave na terenu najprej zanlajo. Trudili se bomo, da delo naše sluŽbe čim bolj pribliŽamo
pričakovanjem in potrebam občanov ter jim pokažemo, da je namen delovanja naše službę predvsem preventivno

delovanje. Trudili se bomo, da se bo inšpekcijski in redarski naďzor zaključil učinkovito in v čim krajšem času. V ta
namen bomo še naprej stremeli k optimizaciji delovnih procesov pri izvajanju nalog skupne občinske uprave'

Irena Karčnik
Vodja Medobčinskega inšpektorata in ľędaľstva

Priloge:
Zaključni račun skupne občinske uprave občin Trzin, Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravčę in Vodice
>Medobčinski inšpektoľat in redaľstvo<, št. zadeve 410-000212011

Vľočiti (pripoľočeno s powatnico):
r občina Tľzin, MengeškaZ2, 1236 Trzin
. občina Komenda, Zajč,eva cesta23,12l8 Komęnda
o občina Lukovica, Stari trg l, 1225 Lukovica
o občina Mengeš, Slovenska cesta 30, l234 Mengeš
o občina Moravče, Tľg svobode 4, l25l Moravčę
o občina Vodice, Kopitarjev trg l, l2l7 Vodicę

a
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